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Prova Trimestral Substitutiva 2° Trimestre — ME3
1- Sobre 0 manuseio do paciente em cirurgia cardiaca:
Questobes Resposta:
A) em implante de valva adrtica transcateter (TAVI), a inducao de taquicardia | Verdadeiro
ventricular com marca passo se faz necessario para a abertura da proétese.
B) ecocardiografia é imprescindivel para confirmar a auséncia de contragédo | Verdadeiro
ventricular na técnica na TAVIL.
C) | complexo protrombinico reverte coagulopatia decorrente da varfarina. Verdadeiro
D) desmopressina trata a disfungéo plaquetéria na doenca de Von Willebrand | Verdadeiro
tipo 1 e adquirida.
E) 0s cumarinicos devem ser suspenso cinco dias antes do procedimento | Verdadeiro
cirdrgico e substituidos por anticoagulantes de menor meia vida.
2- Em relagdo ao edema cerebral, avalie as afirmativas abaixo:
Questdes Resposta:
A) o edema cerebral vasogénico é o mais frequente. Ocorre em decorréncia | Verdadeiro
do aumento na permeabilidade da barreira hematoencefalica e ¢é
caracterizado pelo aumento da permeabilidade do endotélio capilar
permitindo o extravasamento decomponentes do plasma para 0 espago
intersticial.
B) guando ocorre insulto isquémico cerebral, o edema forma-se | Falso
primariamente na substancia branca subcortical e ndo no cértex cerebral.
C) |tanto o edema hidrocefalico como o edema linfatico, acontecem quando | Verdadeiro
canais de drenagem séo bloqueados, resultando na expansao do tecido
adjacente a obstrucao com acumulagao retrégrada de fluido no espago
ocupado pelo fluido extracelular.
D) | o edema compressivo, em seu estagio inicial, é caracterizado por aumento | Falso
do volume de fluido no espaco extracelular, com a quebra da barreira
hematoencefalica.
E) O edema cerebral osmético ocorre quando a osmolaridade do plasma é | Falso
menor do que a osmolaridade do tecido cerebral. Com isso, a agua se
move acompanhando o gradiente osmético, reduzindo o contetudo de 4gua
do fluido extracelular cerebral.
3- Sobre a hipotermia intraoperatéria:
Questodes Resposta:
A) a sudorese € mediada pela inervacao adrenérgica. Falso
B) a faixa interlimiar de temperatura em pacientes normais é de 0,4°C. Verdadeiro
C) |a anestesia peridural causa menor redistribuicdo de calor do que a | Verdadeiro
anestesia geral.
D) | aanestesia geral aumenta a perda cutanea de calor de forma significativa. | Falso
E) a hipotermia intraoperatéria aumenta a incidéncia de taquicardia | Verdadeiro
ventricular.
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4- Sao causas de elevacao dos niveis de lactato, o uso de:
Questdes Resposta:
A) linezolida. Verdadeiro
B) maconha. Falso
C) | oxido nitroso. Falso
D) inibidores da transcriptase reversa. Verdadeiro
E) halotano. Falso
5- Com relacdo a anestesia para geriatria, assinale V ou F.
Questdes Resposta:
A) A medida que o sistema respiratorio envelhece, os pulmdes tornam-se | Falso
mais complacentes.
B) No idoso, enquanto a capacidade pulmonar total permanece inalterada, o | Falso
volume residual funcional aumenta de 0,5% a 1% por década, levando a
uma diminuicdo da capacidade vital
C) Em idoso com deméncia, uso de antipsicoticos apresenta risco aumentado | Verdadeiro
de acidentes vasculares encefélicos e mortalidade.
D) Idosos tem a CAM dos anestésicos inalatérios aumentados em relacéo a | Falso
adultos.
E) Idosos submetidos a CAMs elevadas de anestésicos inalatérios tém | Verdadeiro
maiores taxas de delirium, disfuncdo cognitiva pés-operatéria e nduseas e
vomitos pos-operatorios.
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